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PROSA

INTERNETUNDERSØGELSE FORETAGET 27. – 29. MAJ 
2024

1020 RESPONDENTER

DIGITAL PARATHED
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VURDERER DU DIGITALISERINGEN SOM POSITIV ELLER NEGATIV FOR 

SAMFUNDET HELT GENERELT?  

17% 62% 12% 8% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Meget positiv Positiv Hverken/eller Negativ Meget negativ Ved ikke
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JEG HAR TILLID TIL, AT DE OFFENTLIGE MYNDIGHEDER KUN BENYTTER SIG AF 

OVERVÅGNING AF BORGERNE, NÅR DET ER RELEVANT 

16% 41% 15% 15% 11% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig Overvejende enig Hverken/eller

Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke
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JEG HAR TILLID TIL, AT POLITIKERNE HAR ET GODT INDBLIK I, HVORDAN 

DIGITALISERINGEN SAMLET SET PÅVIRKER BORGERNES HVERDAG 

3% 21% 20% 36% 20% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig Overvejende enig Hverken/eller

Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke
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JEG HAR TILLID TIL TECHFIRMAERNES HÅNDTERING AF MINE DATA 

9% 17% 29% 42% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Helt enig Overvejende enig Hverken/eller

Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke
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23. HVAD ER DIT KØN?

51% 49%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvinde Mand



7

24. HVAD ER DIN ALDER?

20% 15% 16% 17% 14% 18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år

60-69 år 70 år eller derover Vil ikke svare
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25. HVILKEN REGION BOR DU I?

32% 14% 21% 23% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Hovedstaden Region Sjælland Region Syddanmark

Region Midtjylland Region Nordjylland
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26. HVAD ER DIN HØJEST GENNEMFØRTE UDDANNELSE?

5% 10% 17% 41% 24% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Grundskole (til og med 10 klasse/real) Studentereksamen (HF/HH/HTX m.v.)

Erhvervsuddannelse (HG/EFG/mesterlære m.v.) Videregående uddannelse (2-4 års varighed)

Universitetsuddannelse el. tilsvarende (min. 5 års varighed) Anden uddannelse

Vil ikke oplyse
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27. HVAD ER HUSSTANDENS SAMLEDE BRUTTOINDKOMST FØR SKAT?

7% 6% 16% 11%5% 10% 11% 10% 10% 7% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

149.999 kr. eller derunder 150.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr.
400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr.
700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000-999.999 kr.
Mere end 1.000.000 kr. Vil ikke oplyse


	Slide 1
	Slide 2: VURDERER DU DIGITALISERINGEN SOM POSITIV ELLER NEGATIV FOR SAMFUNDET HELT GENERELT?  
	Slide 3: JEG HAR TILLID TIL, AT DE OFFENTLIGE MYNDIGHEDER KUN BENYTTER SIG AF OVERVÅGNING AF BORGERNE, NÅR DET ER RELEVANT 
	Slide 4: JEG HAR TILLID TIL, AT POLITIKERNE HAR ET GODT INDBLIK I, HVORDAN DIGITALISERINGEN SAMLET SET PÅVIRKER BORGERNES HVERDAG 
	Slide 5: JEG HAR TILLID TIL TECHFIRMAERNES HÅNDTERING AF MINE DATA 
	Slide 6: 23. HVAD ER DIT KØN?
	Slide 7: 24. HVAD ER DIN ALDER?
	Slide 8: 25. HVILKEN REGION BOR DU I?
	Slide 9: 26. HVAD ER DIN HØJEST GENNEMFØRTE UDDANNELSE?
	Slide 10: 27. HVAD ER HUSSTANDENS SAMLEDE BRUTTOINDKOMST FØR SKAT?

